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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

Összejövetel

1 GOD szereti a Gathering

Támogatók találkozik a Gathering minden 7 th Nap (Vidám nap) a hét.Támogatók találkozik a Gathering minden 7 th Nap (Vidám nap) a hét.Támogatók találkozik a Gathering minden 7 th Nap (Vidám nap) a hét.Támogatók találkozik a Gathering minden 7 th Nap (Vidám nap) a hét.Támogatók találkozik a Gathering minden 7 th Nap (Vidám nap) a hét.

A hang a harang (S) opcionális külső és Harangjáték vagy Organ belül kezdete és A hang a harang (S) opcionális külső és Harangjáték vagy Organ belül kezdete és A hang a harang (S) opcionális külső és Harangjáték vagy Organ belül kezdete és 

befejezése Gathering. A legmagasabb rangú Idős részt üdvözli Supporters, vendégek, befejezése Gathering. A legmagasabb rangú Idős részt üdvözli Supporters, vendégek, 

jövevényeket. Körvonallal találkozó programja. New-Age idő-menedzsment használunk.

A Gong vagy Bongo felhívja az imádság. résztvevők állni (Beteg vagy A Gong vagy Bongo felhívja az imádság. résztvevők állni (Beteg vagy A Gong vagy Bongo felhívja az imádság. résztvevők állni (Beteg vagy 

fogyatékosság SIT) kezüket össze felé néznek, a felkelő nap (Belső, külső fogyatékosság SIT) kezüket össze felé néznek, a felkelő nap (Belső, külső fogyatékosság SIT) kezüket össze felé néznek, a felkelő nap (Belső, külső 

soha ne nézzünk közvetlenül a Nap)

és imádkozzatok: Napi és téma imákat. A találkozó programja jelenleg folyamatban és imádkozzatok: Napi és téma imákat. A találkozó programja jelenleg folyamatban 

van.

Zenei hangzás használják nyitás és zárás (Glockenspiel, OrganZenei hangzás használják nyitás és zárás (Glockenspiel, Organ

..) , imádkozott, és más a programot (Gong vagy Bongo ..) . Ha van egy Fun nap témája, a imádkozott, és más a programot (Gong vagy Bongo ..) . Ha van egy Fun nap témája, a imádkozott, és más a programot (Gong vagy Bongo ..) . Ha van egy Fun nap témája, a imádkozott, és más a programot (Gong vagy Bongo ..) . Ha van egy Fun nap témája, a 

Gathering betartja ezt a témát imádsággal, tevékenységek, dekoráció és a kijelző. A 

program megtartja a helyi hagyományok életben tartása: nyelvjárás, ruha, ital, étel, zene, program megtartja a helyi hagyományok életben tartása: nyelvjárás, ruha, ital, étel, zene, 

tánc, szokások ..

Az 1. összegyűjtése havonta várja párok, akik aláírták a „házasság szent 

szerződés” az előző hónapban.

A 2. Gathering egy hónap üdvözli az újszülött az előző hónapban.

A 3. összegyűjtése havonta várja a látogatókat, akik ígéretet, hogy egy Támogatói.

A 4. Gathering egy hónap reflektál Támogatók és tagjait, hogy meghalt egy hónappal 

korábbihoz képest.



1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians

www.universecustodianguardians.org

2 1 Church 15.04.3.1 NAtm1 Church 15.04.3.1 NAtm

Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

Meeting etikett

Támogatók látogasson el egy Gathering és másokat is megnézni. Imádkoznak istentisztelet, szocializálódnak, Támogatók látogasson el egy Gathering és másokat is megnézni. Imádkoznak istentisztelet, szocializálódnak, 

megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) , inni (alkoholmentes) , Énekelni, táncolni, nevetni, játszani, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) , inni (alkoholmentes) , Énekelni, táncolni, nevetni, játszani, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) , inni (alkoholmentes) , Énekelni, táncolni, nevetni, játszani, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) , inni (alkoholmentes) , Énekelni, táncolni, nevetni, játszani, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) , inni (alkoholmentes) , Énekelni, táncolni, nevetni, játszani, 

összehangolására, .. 

Ez a Gathering élvezni, hogy ez a munka!

Aktív részvétel vezet tapasztalatait. Tapasztalatok fontosak; szeretnénk megosztani Aktív részvétel vezet tapasztalatait. Tapasztalatok fontosak; szeretnénk megosztani 

ezeket másokkal. Szeretjük, hogy megvitassák a tapasztalataikat másokkal. Ez növeli a ezeket másokkal. Szeretjük, hogy megvitassák a tapasztalataikat másokkal. Ez növeli a 

kapcsolatot másokkal. Fokozott jó kapcsolatokat lefordítani a boldogságot.

Ahhoz, hogy a tapasztalat munka van szükség a fajta. Az érintett témák kiterjedhet Gathering Ahhoz, hogy a tapasztalat munka van szükség a fajta. Az érintett témák kiterjedhet Gathering 

tevékenység, a törvény Adakozó Nyilvánvaló, Shun listákat, a tudás, az aktuális hírek, hobbi, 

érdekek, a helyi és a tartományi kormány. Ne légy félénk!érdekek, a helyi és a tartományi kormány. Ne légy félénk!

Vita-Etikett: Figyelj megszakítása nélkül a hangszóró. Válasz szenvedélyesen anélkül, Vita-Etikett: Figyelj megszakítása nélkül a hangszóró. Válasz szenvedélyesen anélkül, Vita-Etikett: Figyelj megszakítása nélkül a hangszóró. Válasz szenvedélyesen anélkül, 

hogy kellemetlen, agresszív vagy durva. Az emberi kapcsolatok támaszkodnak 

szenvedély, kompromisszum, a tolerancia.

Diffúz a helyzetet; megállapodnak abban, hogy nem értenek egyet.

Egyáltalán összejövetelek, támogatói, a látogatók, Vének és tagjainak címzett 

letétkezelőjeként őre (1. név) mindenki egyenlo. Vének és a tagok vezetők tiszteletbeli letétkezelőjeként őre (1. név) mindenki egyenlo. Vének és a tagok vezetők tiszteletbeli letétkezelőjeként őre (1. név) mindenki egyenlo. Vének és a tagok vezetők tiszteletbeli 

címek. Ezek a címek csak kívül Gathering nyilvános vagy bizottságokban.címek. Ezek a címek csak kívül Gathering nyilvános vagy bizottságokban.

Találkozás elött

Mielőtt a Gathering lehet tartani Vének (Lásd Klan, 7 törzsek) program elkészítése és szervezi Mielőtt a Gathering lehet tartani Vének (Lásd Klan, 7 törzsek) program elkészítése és szervezi Mielőtt a Gathering lehet tartani Vének (Lásd Klan, 7 törzsek) program elkészítése és szervezi 

a helyszínt. Publicise Gathering (Mikor, hol, irányban) Média megjelenések, .. rendezése, a a helyszínt. Publicise Gathering (Mikor, hol, irányban) Média megjelenések, .. rendezése, a a helyszínt. Publicise Gathering (Mikor, hol, irányban) Média megjelenések, .. rendezése, a a helyszínt. Publicise Gathering (Mikor, hol, irányban) Média megjelenések, .. rendezése, a 

közlekedési mozgáskorlátozottaknak, beteg, idős ...

Miután Meeting

Vegyen részt aktivizmus. Spread üzenete 1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Vegyen részt aktivizmus. Spread üzenete 1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Vegyen részt aktivizmus. Spread üzenete 1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Vegyen részt aktivizmus. Spread üzenete 1 GOD 1 HIT 1 Church Universe 

Letétkezelő Őrzők Törvény Adakozó Manifest.Letétkezelő Őrzők Törvény Adakozó Manifest.

Mások meghívása a Gathering.

További irodalom, tanulmány, átfogó, ..

Rajt (Lásd 1 hit) kiindulási összejövetel; Családfa (Lásd 1 Church)Rajt (Lásd 1 hit) kiindulási összejövetel; Családfa (Lásd 1 Church)Rajt (Lásd 1 hit) kiindulási összejövetel; Családfa (Lásd 1 Church)Rajt (Lásd 1 hit) kiindulási összejövetel; Családfa (Lásd 1 Church)

vég
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